

**Errata** Y.Ônishi : “*Determinant Expression for Hyperelliptic Functions*,  
Proc. of Edinburgh Math. Soc. 48(2005)705–742

—. The sign  $(-1)^{g(g-1)(g-3)/2}$  in Proposition 5.1 and Corollary 5.2 should be replaced by  $(-1)^{g(g-2)(g-3)/2}$ .

—. The signs in Proposition 8.2 should be replaced as follows:

- (i)  $(-1)^{g+n(n+1)/2}$  by  $(-1)^{n(n-1)(n+g+1)/2}$
- (ii)  $(-1)^{(2n-g)(g-1)/2}$  by  $(-1)^{(n-g-1)(n+g^2+2g)/2}$

Those were pointed out by Yukihiro Uchida.